

现代快报

2008年12月12日 星期五
责编:袁嵩 美编:王莺燕 组版:陈恩武

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线
96060

新闻爆料 技术求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

国象大师也追星

卜祥志没空买周董新专辑

昨天面对莫夫谢西扬，卜祥志下得非常认真，比赛最关键时，他甚至因为过于投入，整个脑袋上全是汗水。不过最终战胜对手的结果，让卜祥志已经不在意这些了，“赢下第一盘棋是一个好的开始，这让我对冲击冠军更加有信心了。”

他挺迷信**“第一盘棋非常重要”**

昨天与莫夫谢西扬的比赛，卜祥志是执黑后行。莫夫谢西扬昨天显得不在状态，用时紧张，最终卜祥志取胜，他也是昨天唯一一位获胜的棋手，其余两盘比赛都以和棋告终。

赢下比赛后，卜祥志显得有些兴奋，“其实我一直有个观念，那就是第一盘比赛的胜负往往对我的比赛成绩造成直接影响。”卜祥志告诉记者，他一直都认为好的开头是成功的一半，这一次赢下了第一盘，卜祥志给自己定下了目标，“向冠军发起冲击吧！”事实上，卜祥志还告诉记者，以前比赛基本上都是在国外，看到的都是外国人，而这次比赛，周围都是黄皮肤黑头发的同胞，这让他觉得心里很踏实，一点都不孤单。

他挺时尚**“没空买周董新专辑”**

“除了看棋谱之外，我平时也会去运动运动，像足球、篮球、羽毛球之类的我都挺喜欢，有时候也会听听歌放松一下。”卜祥志告诉记者，小时候主要是听齐秦和任贤齐的歌，而现在只要好听的歌就会听。“听周杰伦吗？”一听到周董的名字，卜祥志来了精神，“当然听了，只是还没有时间去买他的新专辑呢！”

其实，除了学棋和休闲之外，卜祥志的生活还有一个内容就是学习，他告诉记者，目前他是上海财经大学的一名学生，不过由于长期比赛的关系，并没有正式上课，“但接下来应该会有安排吧。”据了解，卜祥志的上课方式应和丁俊晖一样，有专门的老师为他上课。

实习生 夏静娴 快报记者 陶晶



卜祥志穿着中山装在比赛 新华社记者 姜帆 摄

**伊万丘克不提药检
赛前太累打哈欠**

由于刚刚参加完一项比赛，现世界排名第三的乌克兰棋手伊万丘克直到昨天中午才赶到南京，而下午就出现在比赛现场，不过长达10个小时的长途飞行显然影响了他的状态，赛前他甚至打起了哈欠。面对世界排名比自己低不少的斯维德勒，伊万丘克最终仅仅勉强下出了一盘和棋。

此前传出伊万丘克因为拒绝接受药检而被禁赛的消息，不过他对此不愿多提，“我来到这里参赛，就说明我没被禁赛。”至于当时是否真的拒绝接受药检，伊万丘克表示因为那盘棋输了，所以他不太记得了。

不过，据国际棋联主席库廷先生介绍，伊万丘克一直是一个诚实可信的棋手，国际棋联相信他当时没有接受药检只是因为输了比赛心情不好，所以忘记了，也就是说，国际棋联不会对伊万丘克做出禁赛的处罚。

实习生 夏静娴 快报记者 陶晶

春兰杯孔杰不敌“石佛”
常昊决战李昌镐

“看来我和李昌镐真的有缘分！”昨天的第7届春兰杯世界围棋锦标赛半决赛结束之后，常昊如此感叹道。在此前结束的比赛中，常昊执白中盘战胜了周鹤洋，而在另一盘比赛中，孔杰未能成功扮演“石佛”终结者的角色，执白中盘不敌李昌镐。这样，常昊将和李昌镐在明年举行的春兰杯决赛中相遇。

中国队在春兰杯中一度占据着7对1的明显优势，但李昌镐一人独扛韩国围棋大旗。执白的孔杰在序盘阶段就走得比较被动，而李昌镐则迅速抢占实地，进入中盘，盘面的黑棋已经非常厚实，基本上掌握了盘面主动。之后李昌镐根本没给孔杰机会，最终，盘面上两条大龙都还没活净的孔杰只得投子认负。赛后孔杰说：“我这盘棋一上来策略就出了问题。”

随着孔杰的出局，中国队原本7对1的优势荡然无存，要想夺冠只能期待常昊了。不过从两人近期表现来看，李昌镐的状态似乎更好一些。常昊表示：“能在决赛里面碰到李昌镐，其实我还是挺期待的，毕竟我们交手了那么多年，而且关系也不错，但我一定会尽力去战胜他的。”

说完这句话之后不久，常昊就应李昌镐的邀请去共进晚餐了。
快报记者 陶晶

PARTY
長江派對



总价16万起 长江派对，小有大看头

临江第一排江景 + 琅小/一中名校学区 + 共享大社区配套 + 70年产权小公馆

携手话剧版《奋斗》，献礼80一代新青年

即日起预约，另赠VIP门票，赠完即止

● 演出时间：2008年12月20日（周六）晚19:30 ● 演出地点：南京人民大会堂
主办：明发集团 承办：太平洋广告 出品单位：保利房产有限公司



PLAN A
《私享派》

建筑面积约 46-52㎡



明发 滨江新城

PARTY LINE
58877777 57031108

PARTY ADDRESS
南京长江大桥北堡公园滨江大道1号

开发商：明发集团 行销代理：太平洋广告